En application du RGPD, nous vous informons sur la façon dont vos données à caractère personnel sont collectées et traitées par le collectif CEPHI et uniquement ses membres ou ses prestataires.
Nous collectons et traitons vos données à caractère personnel strictement nécessaires au regard des finalités pour lesquelles elles sont traitées.
Votre consentement au traitement de vos données à caractère personnel est exprimé librement et pour un objet spécifique (ex : formulaire de contact en ligne ; réponses à un questionnaire).
Le traitement de vos données personnelles est effectué uniquement afin de remplir la mission et défendre les intérêts que le collectif représente et dans le but d’échanger des informations permettant cet exercice ou à des fins administratives ou légales.
CEPHI met en œuvre toutes les mesures techniques et organisationnelles afin d’assurer la sécurité de ses traitements et la confidentialité de vos données à caractère personnel. 
CEPHI conserve vos données à caractère personnel le temps nécessaire à l’accomplissement de sa mission.
Conformément à la loi, vous disposez d’un droit d’accès aux données vous concernant, de rectification, d’effacement, de limitation, de portabilité, d’opposition et de définir le sort de vos données à caractère personnel après votre décès en nous écrivant à collectif.cephimail.com.
 En cas de demande de suppression de vos données à caractère personnel et/ou en cas d’exercice de votre droit de solliciter l’effacement de vos données à caractère personnel, Ydès pourra toutefois les conserver sous forme d’archivage intermédiaire pour la durée nécessaire au respect de ses obligations légales, ou à des fins probatoires pendant le délai de prescription applicable.
 La Commission nationale de l’informatique et des libertés peut également être saisie.

